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ACTA N° 010-2024-S.O.07-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE 

FECHA 05 de abril de 2024. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-2020, Ley 
N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario N° 068-2020-CU, en 
el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera conveniente implementar el trabajo 
remoto con utilización de medios informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a 
distancia o no presencial. 

Siendo las 10:00 horas del día 05 de abril del 2024, en sesión online mediante la plataforma Google 
Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el Dr. Fredy Vicente Salazar 
Sandoval, Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses, Dr. Rogelio Cesar Caceda Ayllon, Dr. Humberto 
Rubén Huanca Callasaca, Dr. Manuel Enrrique Pingo Zapata, Mg. Liliana Ruth Huamán Rondón; Mg. 
Luis Enrique Verastegui Mattos, Sr. Felix Andre Fajardo Sosa, invitada Dra. Bertha Milagros 
Villalobos Meneses como Directora de la Unidad de Posgrado; Mg. Ronal Pezo melendez como 
Director de la Escuela Profesional de Contabilidad, interviniendo como Secretario Académico el Mg. 
Luis Eduardo Romero Dueñez, quien a las diez horas pasa la lista de asistencia comprobando el 
Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°009-2024-S.0.-06 CFCC/VIRTUAL de fecha 18.03.2024 

II. DESPACHOS 

III. INFORMES 

IV. PEDIDOS 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Remisión de 08 (OCHO) expedientes para optar por el grado académico de bachiller 

presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo Zapata 

mediante Oficio .N°035-2024-CGT/FCC/UNAC.  

2. Remisión de 05 (CINCO) expedientes para optar por el Título Profesional de Contador 
Público presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo 
Zapata mediante Oficio .N°036-2024-CGT/FCC/UNAC. 

3. Remisión de informe sobre cursos anulados y aperturados semestre 2024-A presentado por 
el Director de la Escuela Profesional de Contabilidad Mg. Ronal Pezo Meléndez mediante 
Oficio .N°062-2024-EPCO/FCC 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°009-2024-S.0.-06 CFCC/VIRTUAL de fecha 18.03.2024 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano el 
ACTA N°009-2024-S.0.-06 CFCC/VIRTUAL de fecha 18.03.2024.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien sometemos a consideración de los miembros del 
Consejo de Facultad la acta en referencia. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°009-2024-S.0.-06 CFCC/VIRTUAL de fecha 
18.03.2024. 
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II. DESPACHOS 

1. Remisión de veinticuatro (24) expedientes virtuales para optar el Grado Académico de 
Bachiller, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados 
y Títulos mediante Oficio Nº 038-2024-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

2. Remisión de catorce (14) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al 
Semestre Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del 
Departamento Académico FCC mediante Oficio N°. 047-2024-DAC -FCC-UNAC. PASE A LA 
ORDEN DEL DÍA  

3. Remisión de Plan de Capacitación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias Contables 2024, 
enviado por el Mg. Ronal Pezo Meléndez Director del Departamento Académico mediante 
Oficio Nº 04-2024/OTDE/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

4. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 del Comité de Desarrollo Docente, enviado por la 
Dra. Lina Argote Lazón, Presidente del Comité de Desarrollo Docente .PASE A LA ORDEN DEL 

DÍA. 

5. Remisión de seis (06) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al Semestre 
Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento 
Académico FCC mediante Oficio N°. 051-2024-DAC -FCC-UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

6. Remisión de veintidós (22) sílabos actualizados de las asignatura de la malla curricular a 
desarrollarse en el Semestre Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen 
Director del Departamento Académico FCC mediante Oficio N°. 050-2024-DAC -FCC-UNAC. 
PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

7. Remisión de Plan de Trabajo Individual Actualizado de la Docente Dra. Lucy Emilia Torres 

Carrera enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento Académico 

mediante Oficio Nº 049-2024-DAC-FCC-UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

8. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 del Comité de Calidad Académica y Acreditación, 
enviado por la Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto, Presidente del Comité de Calidad Académica 
y Acreditación mediante Oficio N°019-2024-CCAA-FCC-UNAC .PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del CFCC si tuvieran algún 
informe que hacer relacionado con las actividades de la facultad o la universidad.  

(…) 

Yo voy, en todo caso, a confirmar la información que ya habíamos dado la sesión de CFCC 
anterior; hemos ya suscrito la recepción de las remodelación e instalación de los pisos de 
porcelanato de nuestra facultad aún no hemos suscrito la conformidad, ese es otro 
documento, aun no llega ese expediente, ya es simplemente el trámite administrativo. En 
suma ya estamos ocupando nuestro edificio. Los pisos están okey, estamos esperando el 
informe técnico del supervisor de la obra designado por la oficina de servicios generales. La 
próxima semana estaremos haciendo una inauguración de los pisos de porcelanato 
conjuntamente con la facultad de economía. 

Asimismo, como ya se había informado, se había solicitado la instalación de un nuevo 
cableado estructurado de internet, felizmente a Dios gracias, ese servicio ya se concluyó, es 
decir, ya se ha instalado una nueva fibra óptica tanto para la facultad de Contabilidad y 
Economía, por lo tanto, el internet que ahora tenemos es de mayor velocidad. Lo único que 
aún está en proceso es el wifi de los pasillos de la facultad, ya que se tuvo un inconveniente 
en la fibra óptica y el servidor. También nos han puesto un swicht nuevo que aumenta la 
potencia del internet eso también es otro logro de la gestión actual, se estima que el día de 
hoy deben concluir con la configuración del wifi en los pasillos de la facultad, eso para uso 
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del estudiante. Gracias por el apoyo a todos los colegas que han permitido que tengamos un 
mejor internet. 

Esta por recibirse la obra de las escaleras, ese es otro servicio y esperemos que la semana 
que sigue ya nos entreguen la obra ya que se han hecho igual algunas observaciones que ya 
han sido subsanadas en su mayoría. 

Por otro lado, hemos ido avanzando con darle de baja a muebles muy antiguos, ha habido ya 
un primer traslado de muebles que hemos dado de baja, los colegas de nuestra facultad, 
presidido por Walter Huertas, hicieron una colecta entre los docentes para contratar un 
camión que lleve esos muebles al depósito de la UNAC que queda en Miroquesada en el 
Callao, está pendiente otro lote de muebles que deben darse de baja, ya se me ha informado 
para concluir en darle de baja a todos los muebles antiguos y en mal estado, la idea es que 
debemos tener un mobiliario nuevo tanto en la parte administrativa como de Docentes. 
Estamos tratando de adecuar el POI a estos requerimientos, hemos pedido también 
carpetas, pero la oficina de planificación nos devuelve los requerimientos debido a que no 
figuran en el cuadro de necesidades presentado para este año  

Igualmente hemos hecho todos los pedidos para implementar la biblioteca, todo mobiliario 
moderno, igual nos ha devuelto el expediente y estamos trabajando con el profesor 
Fernandez Chaparro Jefe de la oficina de presupuesto de la facultad para subsanar las 
observaciones que ha hecho OPP. 

Por otro lado, seguimos en la adecuación de los ambientes, en el primer piso vamos a 
implementar el aula de profesores. Estamos solicitando la elaboración de un plano en 3D ya 
que los enseres, muebles y demás deben ser acorde al estatus de los docentes, todo eso es 
un proceso, si dependiera de mí ya estarían concluidos, pero lamentablemente con este 
asunto de los cambios que hay en el trámite para hacer las compras que tiene que 
adecuarse el presupuesto al POI, al cuadro de necesidades. Pero nuestra prioridad es que 
esta sala de docentes funcione y que las compras solicitadas puedan continuar con el 
trámite necesario.  

También en coordinación con el Decano de la facultad de Economía se está haciendo la 
mejora de las áreas verdes y jardines colindantes con nuestras facultades, el Dr. Caro ha 
contratado una empresa especializada  para que ponga abono, tierra adecuada para 
mantener las plantas y ornato de los jardines  

Finalmente, se ha realizado el pedido de aulas y pasadizos de ambas facultades, pero el 
pedido está demorando, ya el pedio se encuentra en abastecimiento.  Esperamos esta 
oficina pueda convocar a proceso y se ha conversado con el nuevo jefe de abastecimiento a 
fin de que pueda atender nuestro requerimiento. 

Otra cosa, ayer me hicieron el informe y estoy pensando convocar a todos los estudiantes a 
través de la plataforma zoom (para que estén todos) y advertirles, ya se implementó el 
procedimiento del trica, así que hay 15 estudiantes de nuestra facultad en esta situación por 
lo que no se han podido matricular para este semestre 2024-A, el mismo sistema SGA ha 
restringido la matrícula de estos alumnos por haber repetido por tercera vez un mismo 
curso. Todo el 2024 no van a estudiar, regresaran el 2025-A pero solo podrán matricularse 
en el curso que han jalado por tercera vez, si esta vez desaprueban nuevamente, ahora si se 
irán definitivamente de la universidad. Los alumnos deben estar enterados de esto para que 
pongan seriedad en sus estudios. Esto se está aplicando por disposición del Vicerrectorado 
Académico. 

Es cuanto debo informar. 

IV. PEDIDOS  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, en esta ocasión señor Decano  no 
tenemos pedidos. 
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V. ORDEN DEL DÍA 

1. Remisión de 08 (OCHO) expedientes para optar por el grado académico de bachiller 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo Zapata 
mediante Oficio .N°035-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°035-2024-
CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, hay una avalancha de solicitudes para obtención 
del grado de bachiller, y hay una presión fuerte por parte de los estudiantes para que se les 
haga el tramite porque alguien informa mal a estos estudiantes, debido a esto han hecho 
sus solicitudes en cadena y exigiendo además que se apruebe rápidamente inclusive si la 
presentación del certificado de estudios. Bueno, se ha coordinado el tema, hay celeridad en 
los tramites, de los bachilleres, también aprovecho para informarles que hemos 
incorporado en el requisito para la obtención del bachillerato la presentación  del certificado 
de estudios. 

Por lo que sugiero que se aprueben de estos ocho (08) expedientes de bachiller. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 08 (OCHO) EXPEDIENTES PARA OPTAR POR EL GRADO 

ACADÉMICO DE BACHILLER PRESENTADO POR EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

GRADOS Y TÍTULOS DR. MANUEL PINGO ZAPATA. (CONTRERAS CHOQUEHUANCA Julio 

Marcelo, IDROGO VALLEJOS Flor Jaqueline, MUÑOZ SANCHEZ Joel Aleskiar, MEZA 

NATIVIDAD Leslie Jimena, RAMIREZ RAMIREZ Fransua Jair, MACHACA CANCHALLA Michael 

Johan Claver, OLIVAR CERNA Franf Aldair, VÁSQUEZ SÁNCHEZ Leonela) 

2. Remisión de 05 (CINCO) expedientes para optar por el Título Profesional de Contador 

Público presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Manuel Pingo 

Zapata mediante Oficio .N°036-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio .N°036-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, perfecto, igualmente solicitamos la aprobación de estos 

cinco expedientes de título profesional. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR  POR UNANIMIDAD  05 (CINCO) EXPEDIENTES PARA OPTAR POR EL TITULO 

PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO PRESENTADO POR EL PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS DR. MANUEL PINGO ZAPATA. (.Con Ciclo de Tesis: 

REATEGUI ORTEGA Marjorit Liliana / Con Taller de Trabajo de Suficiencia Profesional: 

PEREZ PANTA Luis David, SÁNCHEZ COSAR Daniel Oswaldo, RAMIREZ CORDOVA Shirley 

Yessenia, ZAPATA BRAVO Judith Madeleine) 

3. Remisión de informe sobre cursos anulados y aperturados semestre 2024-A presentado por 

el Director de la Escuela Profesional de Contabilidad Mg. Ronal Pezo Meléndez mediante 

Oficio .N°062-2024-EPCO/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio .N°062-2024-

EPCO/FCC. 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, como nosotros hemos aprobado la programación 

académica 2024-A, cualquier modificación debe ser aprobada igualmente por el CFCC, 

queda claro que los cursos que se anularon por falta de alumnos, fue porque se habían 

matriculado un numero irrisorio (02) por cada curso, y no puede funcionar un grupo horario 

con esta cantidad de alumnos. 

Por lo que la Dirección de Escuela, en atención de los alumnos del tercio se han aperturado 

tres (03) cursos que si tienen la cantidad necesaria de alumnos. 

Por lo que solicitamos la aprobación de esta modificación a la programación académica 

2024-A   

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR LA MODIFICACION DE LA PROGRAMACIÓN DE ACADEMICA 2024-A ANULANDO 

LAS ASIGNATURAS DE Matemática Aplicada; Tributos I, Finanzas De Empresas II y 

Contabilidad De Empresas Extractivas Y Manufactureras (E ) y APERTURAR LOS CURSOS DE 

MATEMATICA FINANCIERA Y ACTUARIAL, TESIS I y ETICA PRESENTADO POR EL DIRECTOR 

DE LA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD MG. RONAL PEZO MELENDEZ. 

4. Remisión de veinticuatro (24) expedientes virtuales para optar el Grado Académico de 

Bachiller, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados 

y Títulos mediante Oficio Nº 038-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 038-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente solicitamos la aprobación de estos 24 

(veinticuatro) expedientes de grado de bachiller. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 24 (veinticuatro) EXPEDIENTES PARA OPTAR POR EL GRADO 

ACADÉMICO DE BACHILLER PRESENTADO POR EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

GRADOS Y TÍTULOS DR. MANUEL PINGO ZAPATA. 

5. Remisión de catorce (14) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al 
Semestre Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del 
Departamento Académico FCC mediante Oficio N°. 047-2024-DAC -FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°. 047-2024-
DAC -FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien también solicito la aprobación de estos PTI’s , están 
fuera de tiempo pero igual hay que aprobarlos 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 14 (catorce ) PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL DE LOS 

DOCENTES DE LA FCC PRESENTADO POR EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADEMICO 

DR. WALTER HUERTAS NIQUEN. 
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6. Remisión de Plan de Capacitación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias Contables 2024, 
enviado por el Mg. Ronal Pezo Meléndez Director del Departamento Académico mediante 
Oficio Nº 04-2024/OTDE/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 04-
2024/OTDE/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, correcto, hay tenemos el plan de capacitación elaborado 
para los estudiantes, es parte del ISO 21001 y es parte de la propia ley universitaria, están 
los cursos a dictar, sometemos a consideración del Consejo de Facultad esta propuesta del 
Director de la Escuela profesional. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE CAPACITACION DE ESTUDIANTES DE LA 

FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES 2024 PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA 

ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD MG. RONAL PEZO MELENDEZ. 

7. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 del Comité de Desarrollo Docente, enviado por la 
Dra. Lina Argote Lazón, Presidente del Comité de Desarrollo Docente. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura a la carta s/n 
presentada. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, igualmente hay tenemos un conjunto de temas que 
estamos obligados a desarrollar por el ISO 21001, la ley universitaria y la Contraloría, pero 
en la temática hay que incluir los temas referentes a la capacitación ISO 21001-2018 y 9001-
2015, ya que deben realizarse estas capacitaciones en julio y octubre de 2024, esta 
capacitación es necesaria porque así lo exige la certificadora y se recuerda que cada año 
nos evalúa. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DEL COMITÉ DE 
DESARROLLO DOCENTE, ENVIADO POR LA DRA. LINA ARGOTE LAZÓN, PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DE DESARROLLO DOCENTE. 

8. Remisión de seis (06) planes de trabajo individual de docentes correspondiente al Semestre 
Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento 
Académico FCC mediante Oficio N°. 051-2024-DAC -FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N° 051-2024-
DAC -FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, igualmente solicito la aprobación de estos planes de 
trabajo individual. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 06 (SEIS) PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL DE LOS 
DOCENTES DE LA FCC PRESENTADO POR EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADEMICO 
DR. WALTER HUERTAS NIQUEN. 

9. Remisión de veintidós (22) sílabos actualizados de las asignatura de la malla curricular a 
desarrollarse en el Semestre Académico 2024-A, enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen 
Director del Departamento Académico FCC mediante Oficio N°. 050-2024-DAC -FCC-UNAC. 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 050-2024-
DAC -FCC-UNAC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, la sesión pasada de CFCC se aprobaron 25 sílabos, 
ahora se está aprobando otro grupo. Aún faltan algunos sílabos pero se ira resolviendo, ya 
se les hará saber a los Docentes que aún no han cumplido con la entrega de los mismos. 
Solicito la aprobación de estos sílabos 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD VEINTIDÓS (22) SÍLABOS ACTUALIZADOS DE LAS ASIGNATURA 
DE LA MALLA CURRICULAR A DESARROLLARSE EN EL SEMESTRE ACADÉMICO 2024-A, 
ENVIADO POR EL DR. WALTER HUERTAS NIQUEN DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO 
ACADÉMICO FCC MEDIANTE OFICIO N°. 050-2024-DAC -FCC-UNAC. 

10. Remisión de Plan de Trabajo Individual Actualizado de la Docente Dra. Lucy Emilia Torres 
Carrera enviado por el Dr. Walter Huertas Niquen Director del Departamento Académico 
mediante Oficio Nº 049-2024-DAC-FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 049-2024-DAC 
-FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, también sugiero la aprobación del plan de trabajo de la 
referida colega 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD PLAN DE TRABAJO INDIVIDUAL ACTUALIZADO DE LA 
DOCENTE DRA. LUCY EMILIA TORRES CARRERA ENVIADO POR EL DR. WALTER HUERTAS 
NIQUEN DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO ACADÉMICO MEDIANTE OFICIO Nº 049-2024-DAC-
FCC. 

11. Remisión de Plan de Gestión Anual 2024 del Comité de Calidad Académica y Acreditación, 
enviado por la Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto, Presidente del Comité de Calidad Académica 
y Acreditación mediante Oficio N°019-2024-CCAA-FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°019-2024-
CCAA-FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, todos los planes que se están presentando están 
dentro del ISO 21001 y ISO 9001 por lo que corresponde aprobar el plan anual de la oficina de 
calidad  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD PLAN DE GESTIÓN ANUAL 2024 DEL COMITÉ DE CALIDAD 
ACADÉMICA Y ACREDITACIÓN, ENVIADO POR LA DRA. ROSA VICTORIA MESIAS RATTO, 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CALIDAD ACADÉMICA Y ACREDITACIÓN MEDIANTE OFICIO 
N°019-2024-CCAA-FCC-UNAC. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece por su participación y 
asistencia a la sesión de CFCC ordinaria y se levanta la sesión a las 10:50 horas. 

 


